Este desenho &€ nossa propriedade e n&io pode ser
comunicado ou utilizado sem autorizagéio escrita.

PROCESSADO POR COMPUTADOR

BASE DA BOMBA
DISPENSER BASE
BASE DE LA POMPE

ANILHA PLANA M6 il ¢
PLANE WASHER M6 ANILHA PRESSAD M6

. SPRING LOCK WASHER M6
Pormenor ‘A’ ANNEAU PRESSION M6

ANNEAU PLAT M6

Detail ‘A’

EXEMPLO GRUPG RTF 25/80L
RTF 25/80 PUMP EXAMPLE
EXEMPLE GROUPE RTF 25/80L

EXEMPLO SUBMERSIVEL ADBLUE
ADBLUE SUBMERGE EXAMPLE
EXEMPLE SUBMERSIBLE ADBLU

PARAF.CAB.SEXT.M6x16
HEX.HEAD SCREW Mé6x16

VIS A TETE SIXPANS M6x16

DOCUMENTO FORA CONTROLO
UNCONTROLLED DOCUMENT
Reproducao Proibida

N Will Not Be Kept Up To Date

TTTl
el [F—1

@1.1/2" ROSCADO
@1.1/2" THREADED \

LIGAGAO ADBLUE DEVE SER FEITA
EM ACO INOX, PVC OU UPP @1"
ADBLUE CONNECTION SHOULD BE
MADE IN ST.STEEL, PVC OR UPP @1"

Pormenor ‘B’

De

tail ‘B’

REIA/SAND

836

EXEMPLO DE SUBMERSIVEL
SUBMERGE EXEMPLE
EXEMPLE DE SUBMERSIBLE

NIVELAR PELA BASE [>
BASE LEVELED
NIVELER PAR LA BASE

SUPORTE DA VALVULA SUBMERSIVEL
SUBMERGE VALVE BRACKET
SUPORTE DE LA SOUPAGE SUBM.

(OPCA0/GPTIONAL/QPTION)—_|

ASPIRACAO ADBLUE @1"
ADBLUE SUCTION @1"
ASPIRATION ADBLUE @1"
(OPGAO/OPTIONAL/OPTION) —t—

ASPIRACAO #1.1
SUCTION #1.1
ASPIRATION #1.1

RECUP.VAPORES 2" .¢_
VAPOR RECOVERY ¢2"/ T

RECUPERATION VAPEURS 2"

476

/2"
/2"

/2" —

381

836

N—'B’

ol =
Ry

El

LADO A
A SIDE

(a) PRODUTOS STANDARD / PRODUCTS STANDARD
A COTA E 132/ THE DIMENSION IS 132

ADBLUE
SUBMERSIVEL A COTAE 132
SUBMERGE THE DIMENSION IS 132
COM GRUPO A COTAE 185
WITH SUCTION PUMP IS 185

| LADO B
B SIDE
ALIMENTACAO
POWER SUPPLY

ALIMENTATION

Designagéao/Description:
FUNDAGAO EURO 1500/2000 VI SIMPLES
EURO 1500/2000 VI SINGLE FOUDATIONS

Desenho n° | Rev.:

Codigo de Fabrico

Codigo de Compra

Equipamento / Model: E1500VI / E2000VI

Material:

Acabamento / Finish:

Drawing nr: Production Code: Purchase Code:
B05-0096 c
Data/Date Nome/Name Escala

“.' $ o 17-12-08 LMagalhaes Seale
oY Pu ek I
G | mrate | Maues ol
Petrotec, S.A. Substituido por: Substitui S35 4
Parqu~e Industrial Pav. C2 Replaced by: Replaces 5120 - 315 205
S. Jo&o de Ponte >30-120 =03
4805 - 661 Guimaraes ge-30 ke
PORTUGAL ,




